Indikator
Menyelesaikan operasi kali dan bagi pada bentuk aljabar.

Standar Kompetensi:
1. Memahami bentuk aljabar, relasi fungsi dan persamaan garis lurus.

Kompetensi Dasar:
1.1. Melakukan operasi aljabar.

Hari/Tanggal
Kelas

Kelompok
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1. Bacalah soal dengan teliti sebelum menger jakan!

2. Ker.jakanlah dengan benar soal-soal di bawah ini bersama teman kelompokmu/
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~Sifat Distributif merupakan konsep dasar perkalian pada bentuk aljabar
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~a b + c) = ab + ac, dengan a, b dan c bilanan riil
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::?Perhaﬁkan gambar persegi panjang di bawah ini!
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:jg‘:Per'segi panjang di atas merupakan gabungan dari sebuah persegi yang memiliki panjang sisi x
E}dengan sebuah persegi panjang yang memiliki panjang p dan lebar x. hitunglah luas persegi
:;.}.panjang tersebut secara aljabar!
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1. Hitungah luas persegi panjang pada gambar di bawah ini secara al jabar ! (
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2. Sebuah persegi memiliki sisi (3x - y) cm, Hitunglah luas dari persegi tersebut! :
:
& ¢
o



brlala o lolelaola b lalr oo r o lp Lo b b L r L b L L b L L 8 L L U L 8 L L U B 8 L B U Cp B B U Cp B B U Cp 8p i U 8p 8 i U 8 8 B U 8 8 U U 8r 8 U
L MEREREMLRERERLALRERLRLRERERLRERERLALRLRERLRLRERALRERLRLRLRLREALALRLALRERLRALRLREREMRERLALREALRERLALRLRCRER LR LR LAERELALRLALRLALRLRLNA RN

tr [ 2
. -
ut' at'
b b
129 [ 2
L iz
£ E 5
2 v
& < @
A.w. 3 tr
iz iz
te S tr
¢ iz
e = te
124 < te
<
2 g fe
ty X 12
= J b
e T (2
iz iz
tr O 12
mﬂu .ml mﬂu
mﬁ. © mﬁ.
2 o @ bs,
te < Do [ 25
2 5 S g
mﬁ‘ WI mJ & M_ww
L R L
tr X Q) t
& S -~ b
tz 3 N s
tr o X e
Phelis | Y 6
P4 _ .D/_\/ plt
ty O SN [ 2
e = S
e © te
2 9 P~ fe.
¢y OO (e ¢y
e, ) -
tz W — s
m« / | g “«
e ﬁﬂ Z
fe > o= e
tr X = ts
m»t o =~ mnt
A @,ﬁ L
tz © 4 te
©§ R o
lz. o o _. N ) %
8 T T _ b
L o =] E
ty O + X te
e Q) o - Hey
tex g [ 2
iy < Q 2~ g
£S5 % 3 b b4
L m.. o o 1 W
lre ©@ — o s
e S x Lo
mt. © < c ~ Q wﬁ
S 3 (=] el
tr 'O S S & « 4z
= O — < ™ ot
tr — O .- [ 2%
“e g (] + o~ "
129 kouv woox N Ne] te
— S N
2 c § o & 8 fe
tr .= Vv [ 2
e > . —_— o
utv — Q LY . . Qﬁ
=g a v o «a b
utv Qt'
2% bl
2 < fe
Grlr ol lrlalalolalalolalalololalalololololrlalalololalololalololalalololololrlelale ol lalplalole oy bolur e oy oty buly baly e ls e bs by lely
TR R R N S S S S S S S S R S S S S T S S I I I T T T T T T I T T T T T T O N O T O T O O O T O T O YR R SRR R TS O R R O S S N S T e e e e e



